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REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Aos três dias do mês de fevreiro de 2021 reuniram-se na sala das comissões, na Câmara 
Municipal de Pato Branco os vereadores integrantes da Comissão de Justiça e Redação 
Dirceu Luiz Boaretto - Podemos (Presidente), Claudemir Zanco - PL (Membro), 
Eduardo Albani Dala Costa - MDB (Membro), Romulo Faggion - PSL (Membro) e 
Thania Maria Caminski Gehlen - DEM (Membro). Na ocasião o Presidente da Comissão 
informou os membros que a distribuição das matérias serão realizadas por meio 
eletrônico, enfatizando ainda que os relatores terão acesso aos projetos de forma 
eletrônica através do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo - SAPL, que em havendo 
necessidade de manuseio ao projeto físico, cada relator deverá fazer a retirada do mesmo 
junto ao Departamento Legislativo, comprometendo-se em devolvê-lo assim que sanadas 
as dúvidas da consulta, ressaltou ainda que as distribuições das matérias obedecerá 
critérios de ordem alfabética, ou seja, a distribuição seguirá a seguinte ordem de relatores: 
Claudemir Zanco - PL, Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, Eduardo Albani Dala Costa - 
MDB, Romulo Faggion - PSL, Thania Maria Caminski Gehlen - DEM, ocorrendo 
impedimento por parte do relator designado para relatar a matéria, a mesma será 
redistribuída para outro relator, único fato gerador que não obedecerá a ordem alfabética, 
Na sequência o Projeto de Veto parcial ao Projeto de Lei 166/2019, que altera dispositivos 
a Lei n° 3598, de 26 de maio de 2011, que instituiu a Lei Geral do Transporte Público do 
Município de Pato Branco, estabelece normas gerais e específicas, foi redistribuído entre 
os membros, visto que em 1o de fevereiro de 2021 foi designado o Vereador Claudemir 
Zanco - PL como relator, entretanto, o mesmo é um dos proponentes da matéria, 
configurando assim o impedimento de relatoria, logo, a matéria será relatada pelo 
Vereador Dirceu Luiz Boaretto - Podemos, ficou decido pelos membros da comissão que 
será agendada reunião com representantes dos profissionais transportadores de escolar e 
fretamento, com o Departamento Municipal de Trânsito- Depatran e Transporte Urbano de 
Pato Branco - TUPA, em data a ser definida, sendo esta reunião aberta a todos os 
vereadores, afim de bem instruir a matéria em tela e posteriormente exarar o parecer da 
mesma. Nada mais havendo a ser tartado o Senhor Presidente encerrou a reunião. Eu 
Maiara de Souza - Assessora Parlamentar lavrei a presente Ata, que passa a ser assinada 
por mim e todos os presentes.

Pato Branco, 3 de fevereiro de 2021.
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